



Wykonawcy zainteresowani
udziałem w postępowaniu

dotyczy postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn.: Remont zapory przeciwrumowiskowej na cieku Wapienickim w km 16+480 w m. Bielsko – Biała, gm. Bielsko – Biała w formule „zaprojektuj i wybuduj”

Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej w Gliwicach, na podstawie przepisu art. 284 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z póź. zm.) udziela odpowiedzi na zapytanie Wykonawcy tj:

ZAPYTANIA:

- I. Program funkcjonalno – użytkowy nakłada na Wykonawcę dokumentacji technicznej uzyskanie niezbędnych dokumentów i decyzji w celu prawidłowej realizacji „Remont zapory przeciwrumowiskowej na cieku Wapienickim w km 16+480 w m. Bielsko Biała, gm. Bielsko – Biała w formule ‘zaprojektuj i wybuduj’ zgodnie z Ustawami pkt. 1 – 11 strona 12 PFU. Z doświadczenia ostatnich lat wynika, że uzyskanie kolejnych decyzji do projektu trwa czasami rok i więcej, a projektant nie ma żadnego wpływu na skrócenie oczekiwania. W związku z powyższym pytamy:

Pytanie

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na przedłużenie terminu zakończenia roboty, jeśli procedury projektowe się przedłużą, a roboty nie będą mogły być realizowane w terminie?

Odpowiedź:

Zmiany umowy w zakresie wydłużenia terminu wykonania Umowy, reguluje § 20 wzoru umowy załączonego do SWZ.

Przywołane w cz. III pkt.3 PFU przepisy zostały podane informacyjnie. Rozwiązania projektowe nie powinny wykraczać poza charakter remontowy robót, w związku z czym ich wykonanie nie będzie wymagać uzyskania wszystkich decyzji przewidzianych dla projektów inwestycyjnych.

Pytanie:

Czy w związku z przedłużeniem okresu realizacji robót przewidzieć w ofercie zwiększenie ceny ofertowej?

Odpowiedź:

Zmiany umowy w zakresie wydłużenia terminu realizacji oraz zmian wynagrodzenia reguluje paragraf § 20 i 26 wzoru umowy załączonego do SWZ.

II. Dotyczy – Sekcja V Kwalifikacja Wykonawców

Pytanie:

Stosownie do wymogów doświadczenia stawianego projektantowi (jedna dokumentacja projektowa), czy Kierownik budowy nie musi wykazać się doświadczeniem w ilości budów i ich wartości?

Odpowiedź:

Nie, Kierownik budowy nie musi wykazać się doświadczeniem w ilości budów i ich wartości. Zamawiający nie wymaga w pkt 7.2.4 B SWZ takiego warunku.

Pytanie:

Na potwierdzenie realizacji robót – czy wystarczy przedłożyć – Decyzję pozwolenia na użytkowanie obiektu – wydanego przez PINB lub WINB, w którym do dokumentu jest wpisany Kierownik budowy i Projektant?

Odpowiedź:

Wszelkie dane dotyczące projektanta i kierownika budowy wraz z informacjami dotyczącymi spełniania przez nich warunków postawionych w pkt.7.2.4.B SWZ, Wykonawca podaje w załączniku „Wykaz osób”.

Informacje na temat dowodów wykonania robót budowlanych są określone w pkt. 10.4.1. SWZ. Z dowodów musi wynikać zakres robót określony w pkt. 7.2.4.A SWZ z uwzględnieniem zmiany zgodnie z Informacją nr 4 z dnia 24.02.2023.

Do wiadomości: ROZ a/a


DYREKTOR
Mirosław Kurz